

Горы мусора и неприятный запах в центре Иркутска

Горы мусора и неприятный запах вокруг. Жители домов по улице Сурикова жалуются на то, что отходы со свалки не вывозят на протяжении нескольких недель.

В центральной части Иркутска идет прокладка кабеля. Траншею для него вырыли. Правда, работы на этом приостановили. Поэтому и проехать уборочной технике невозможно. Кто, когда и как будет решать проблему?

Это сейчас работники Горзеленхоза старательно собирают мусор в мешки. Отходы, по словам местного населения, копились на протяжении месяца. Носили его сюда жители всех близлежащих домов. В итоге вывезти рабочим предстоит не один десяток битком набитых пакетов.

А проблема вся в траншее, которую вырыли три недели назад. Вырыли и исчезли. Через нее не могли проехать мусоровозы. Удалось выяснить, что траншея нужна для прокладки кабеля южных электрических сетей. Там прокомментировали: провод длиной 500 метров будет подходить к строящейся распределительной трансформаторной подстанции. У строителей возникли проблемы с грунтом. Именно потому, пояснили специалисты, работы пока не ведутся. Но до 30 сентября кабель обещают уложить. "Сейчас вырыта траншея для укладки кабельной линии. Проводятся проколы специальной организацией под магистральными улицами - Сурикова и Гаврилова. Остается последний участок - по Сурикова на перекрестке с Бурлова", - говорит Виктор Черняков, директор филиала "Южные электрические сети".

Но это полбеда. Еще одна проблема, которая возникла, - туалет. Пенсионерка Лидия Самсонова историю дома номер 7 по улице Сурикова может рассказывать часами. Живет здесь ни много, ни мало - полвека. Сначала на этом месте располагался амбар, потом парикмахерская. Всегда все удобства были на улице. И вроде за столько времени, рассказывает женщина, к этому привыкли. Да только с каждым годом ситуация все хуже. А сейчас и вовсе. Откачать содержимое выгребной ямы не представляется возможным. "Туалет весь покосился, не сходить в него. Живем в очень плохих условиях. Ведерко, элементарно. А кто в гости придет и тоже ведерко ему", - рассказывает Лидия Самсонова, жительница дома N 7 по улице Сурикова.

К 1 октября нечаянные "виновники" бед жильцов домов по улице Сурикова пообещали благоустроить территорию. Тогда можно будет надеяться на то, что туалет откачают и мусорные баки очистят до конца.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ИРКУТСК, ИРКУТСК 👁 1824 29.09.2009, 15:27 📌 197

URL: <https://babr24.com/?ADE=81192> Bytes: 2279 / 2279 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)